



Директор Канцеларије владе Србије за сарадњу са медијима Миливоје Михајловић изјавио је да јутрошње уклањање делова барикада ради проласка војника Кфора представља први корак ка смиривању ситуације на северу Косова и Метохије, и да је дијалог једини пут за решавање проблема на Космету.

Упитан о проласку припадника Еулекса с обзиром на то да се отварање једне коловозне траке на барикадама односи само на припаднике Кфора, Михајловић је одговорио да представници општина на северу Косова и Метохије немају никаквих проблема са кретањем Еулекса, уколико се он врати статусно неутралној функцији.

Михајловић је, гостујући на Телевизији Б92, изразио наду да ће Еулекс одолети притисцима Приштине и радити свој посао онако како му је то предвиђено мандатом.

Оценивши да је дијалог најбољи начин за решавање свих неспоразума, он је рекао да је у овом тренутку потребна мудрост да се поново тимови Београда и Приштине врате за преговарачки сто и да се наставе разговори о конкретним питањима која се тичу живота обичних људи на Косову и Метохији, како Срба, тако и Албанаца.

„То (дијалог) је једини пут који нас ослобађа опасности да улазимо у неке нове сукобе и једини пут који задржава и омогућава опстанак Срба на Косову и Метохији и једини пут који отвара перспективе за неко историјско помирење Срба и Албанаца које је неопходно”, рекао је он.

На питање о најавама из Приштине да ће предузети акције како би преузела север Косова, Михајловић је одговорио да такве најаве стижу целог лета и да су оне искомпликовале ситуацију на северу Косова и Метохији.

Шеф владине канцеларије сматра да су те претње само покушај скретања пажње са економских и социјалних проблема у самој Приштини и да одговарају искључиво

екстремном делу приштинских власти који на сваки начин покушава да фокус кризе смести на север Косова.

Михајловић је рекао да ће Влада данас, после усвајања извештај о току дијалога Београда и Приштине и о предузетим мерама на смиривању стања на Косову и Метохији, тај документ проследити скупштини.

(Танјуг)